

# 盛世集團子公司MPS新品牌標誌發佈

發布日期：2025-03-27 18:44

◀ 返回上一頁

3月27日，盛世集團今年繼續參與澳門國際環保合作發展論壇及展覽（MIECF），同場其旗下子公司澳門專業顧問有限公司（MPS）迎來企業形象升級，並發佈全新品牌標誌。MPS相關負責人表示，將秉承對可持續發展的承諾，致力為澳門、橫琴及大灣區的客戶提供項目管理、設計、入則顧問、工料測量、施工監理等多個範疇的高質量服務。



據介紹，MPS多年來始終走在澳門發展前沿，積極推動本澳多個大型綜合度假村的落成，亦為多項重大項目作出了卓越貢獻，如為聖若瑟大學及澳門理工大學提供設計與技術服務；為澳氹第四條跨海大橋項目提供現場監理服務，助力項目順利竣工。



近年，隨著澳門和大灣區經濟急速發展，MPS積極拓展合作網絡，與多家國際知名企業建立了戰略合作夥伴關係，通過技術交流和經驗互換的機會，進一步提升了技術實力及創新能力，從而鞏固了其在行業中的競爭優勢。

同時，MPS與廣東重工建設監理有限公司，以及其母公司廣東省重工建設院有限公司的合作，顯著增強了在輕軌東線南段項目中的設計與監理能力，成功應對該項目中涉及隧道、道路、橋樑等複雜土木結構的建設挑戰。此外，MPS亦與偉歷信（中國）有限公司合作，為位於路環聯生工業村的日本天使集團廠房提供包括設計、工料測量及項目管理等全方位的顧問服務，希望助力澳門與橫琴的基礎設施建設蓬勃發展。

盛世集團董事局主席及行政總裁田達德表示，科技的發展賦能該公司自主研發出收集大數據的工具、軟件，令公司能面向大範圍收集更加貼地想法，從而作出更好的決策。同時，該公司也在內地佈局能源行業，運用好所研發的大數據收集軟件或工具，積累內地優秀的經驗，包括管理方法、程序優化等方面，助力澳門工程行業發展。



田達德稱，盛世集團積極參與各地綠色工程建設，並且獲得國家級技術認證，認為本澳企業亦有能力做到高水平、高質量工程及相關服務，希望當局更加關註本澳企業，推動可持續城市基礎設施建設，積極探索智慧城市發展，並推動環境責任、社會福祉與創新技術的深度融合，為澳門及大灣區的繁榮未來作出更大的貢獻。